Приложение № 2 к приказу МКОУ «Макуёвская НОШ» от 04.04.2020 г. № 8-д
Уведомление родителей (законных представителей)
об организации образовательного процесса с использованием 
электронного обучения и
дистанционных образовательных технологий
              Руководствуясь Указом Губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), в связи с ростом заболеваемости коронавирусной инфекцией среди населения в Российской Федерации, в целях предупреждения эпидемического распространения заболевания и принятия необходимых организационно-распространительных мер по Слободо-Туринскому муниципальному району, Постановления Слободо-Туринского МОУО от 24.03.2020 № 32-д "О мероприятиях по переходу образовательных организаций Слободо-Туринского МР на особый режим функционирования", приказа МКОУ «Макуёвская НОШ» от 04.04.2020 № 8- д « О мерах по реализации МКОУ «Макуёвская НОШ» Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 г. № 239 «О мерах по обеспечению санитарно- эпидемиологического благополучия на территории Российской Федерации в связи с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-19)»

  с 06.04.2020 до особого распоряжения Слободо-Туринского МОУО (предварительно до 12.04.2020 г.) образовательные программы будут реализовываться с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий. Посещать образовательные учреждения дети не будут!
С 30.03.2020 по 05.04.2020- каникулы.
В МКОУ «Макуёвская НОШ» учебные занятия будут осуществляться на базе образовательной платформы Дневник.ру (электронный журнал), Учи.ру.
На платформе будет размещаться вся необходимая информация по организации обучения, формах и сроках контроля.
При выполнении заданий в рамках самостоятельной работы могут быть использованы ресурсы образовательных платформ:
Ежедневно по всем предметам учебного плана в соответствии с расписанием уроков педагоги школы будут размещать в электронном дневнике задание на учебный день. Задание включает объяснение и закрепление материала. Порядок организации урока определяется учителем-предметником самостоятельно, кроме того 'предусмотрена работа с учебником, Skype - общение, использование различных (бесплатных) цифровых образовательных ресурсов и платформ.
  При отсутствии у учащегося проводного Интернета по согласованию с учителем - предметником задание можно отправлять с помощью телефона в мессенджерах (Viber, WhatsApp).
Информирование (обратная связь) о достигнутых результатах в режиме дистанционного обучения, ежедневно отражается в электронном журнале.
По всем вопросам, возникающим в процессе дистанционного обучения, нужно незамедлительно обращаться к классным руководителям.
Актуальную информацию отслеживайте на официальном сайте в разделе «Родителям»  http://makuyevskayanosh.mouoslb.ru/
